CONSEJOS E IDEAS PARA RECAUDAR FONDOS
Bienvenido y Enhorabuena por formar parte de la gran aventura Trailwalker
Si ya habéis dado de alta a vuestro equipo lo primero que os proponemos es Personalizar  vuestra página, para ello subid una foto chula que os represente y escribid un texto motivador que explique vuestro compromiso e inspire las ganas de colaborar de todos los que lo lean.
Después, hay que Difundir el link a vuestro espacio. El reto bien merece que toda vuestra red de contactos lo conozcan y tengan la oportunidad de apoyaros. Tened en cuenta que no son sólo recursos económicos es también apoyo moral e ilusión.
Por último, Impulsar diferentes Iniciativas Solidarias. Involucrad a vuestros compañeros para que pongan en marcha las que se les ocurran, ¿qué tal un equipo de apoyo para la parte de recaudación?¿algún evento de la empresa en el que podáis dar a conocer vuestra participación y que los compañeros puedan colaborar?... 
Aquí os compartimos algunas propuestas y por favor no dudes en enviarnos las que propongáis y las subimos a este espacio:
Viernes Trailwalker
Organizar desayunos solidarios los viernes por la mañana. Podéis vender pasteles, bocadillos, zumos, crepes, etc.
Torneos deportivos
Organizar un campeonato de pádel, futbol o dominó. Invitad a vuestros colegas, compañeros… podéis proponer  un donativo mínimo para participar y un premio para el ganador.
Venta de  camisetas
Personalizad camisetas de vuestro equipo y a venderlas. También podéis hacer llaveros, gorras, pulseras...
Porra de llegada
¿Quién quiere apostar por vuestra hora de llegada? Pueden dejar su apuesta al haceros un donativo en vuestro perfil,  y el que gane se lleva...
Talleres de inglés, yoga, dibujo, teatro...
¿Cuál es vuestra especialidad? Tenéis algún amigo artista, profesor, bailarín... buscad una sala, invitad a vuestros amigos, compañeros de trabajo, familiares... y además de cobrar la entrada ¡pasaréis un rato divertidísimo!
Mercadillo de segunda mano
¡A la americana! Podéis reunir ropa, libros, juguetes y accesorios que ya no utilicéis y montar un mercadillo en alguna sala de la empresa... ¡o en el comedor!
Retos a subasta
Afeitarse la cabeza, dejarse crecer la barba, ir disfrazado al trabajo, participar en el Trailwalker disfrazado de Superman... Dejad vuestros retos en manos de vuestros amigos, que hagan sus apuestas y conviertan ese día en algo inolvidable. 
Degustación de pasteles
No desestiméis las ideas más clásicas, ¡dan resultado! Preparad algunos pasteles y vended las porciones a vuestros colegas. Podéis involucrar a toda la familia en la cocina, ¡es una buena manera de apoyar al equipo! También se puede hacer como un "ritual", por ejemplo, vender pasteles en la oficina todos los lunes...
Crear una lista en Spotify
Pidiendo a los compañeros que añadan sus canciones favoritas. Una canción, un pequeño donativo en una hucha. ¡También podéis crear vuestra Playlist para el día de la carrera!

Sorteo Proveedores
Pide a tus proveedores donaciones en especie y haz un sorteo. Una idea podría ser conseguir “una noche de Hotel para dos” y sortearla entre los que participen en el sorteo… También a los proveedores les puede interesar participar en el Trailwalker, difúndelo.


Ideas con éxito en otros países

http://www.oxfamtrailwalker.org.nz/fundraising/fundraising-ideas
http://trailwalker.oxfam.org.au/melbourne/fundraising/host-an-event/
http://www.oxfam.org.uk/~/media/Files/OGB/Events/Trailwalker/TW_2012_Fundraising%20Guide.ashx
http://netbel.oxfamireland.org/NetCommunity/Page.aspx?pid=771
También puedes descargarte nuestras Ideas de la A a la Z 
http://trailwalker.oxfamintermon.org/sites/default/files/archivos/Ideas_de_la_A_a_la_Z.pdf







